



Czeladź, dnia 17 kwietnia 2025 r.

Znak sprawy: DZA.381.16.2.2025

**Do wszystkich
Wykonawców**

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – na termorenowację budynku E wraz z wymianą konstrukcji więźby dachowej i zabudową studzienek teletechnicznych.

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

W dokumentacji jest mowa o skuciu istniejących kominów wentylacyjnych. Część w nich jest już rozebrana pod poziom poniżej połąci dachowej, część nadal wychodzi ponad dach. Proszę o wskazanie czy Zamawiający oczekuje demontażu wszystkich kominów oraz poziomu do którego mają być zdemontowane?

Odpowiedź:

Skucie kominów powinno nastąpić poniżej połąci dachowej.

Pytanie nr 2

Proszę o informację dotyczącą sposobu odprowadzenia wody z rur spustowych w dachu?

Odpowiedź:

Odprowadzenie wody deszczowej powinno być do studzienki kanalizacji deszczowej.

Pytanie nr 3

W przedmiarze pojawia się pozycja :nawierzchnie z mieszanki asfaltu lanego:. Proszę o wskazanie zakresu do wykonania utwardzenia nawierzchni.
Proszę również o informację czy Zamawiający dopuszcza zmianę rodzaju nawierzchni?

Odpowiedź:

Zakres obejmuje uzupełnienie ubytków w związku z prowadzonym remontem budynku E.
Dopuszcza się zmianę rodzaju nawierzchni po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym.

**DYREKTOR
Zagłębiowskiego Szpitala Klinicznego
41-250 Czeladź, ul. Szpitalna 40**

mgr Aldona Sylwa